

Afirmaciones jurídicas

Del importante discurso del Caudillo conviene destacar algunos conceptos sobresalientes del mismo. En primer lugar el deseo constante y firmísimo que ha tenido de estructurar a nuestra nación dentro de los moldes jurídicos auténticamente nacionales, ajenos por completo al liberalismo y al socialismo, sistemas político-sociales de importación extranjera, y así dice el Caudillo: «Desde que al frente de nuestros ejércitos obtuve la victoria, constituí para mí la máxima preocupación el dotar a España de aquellas instituciones garantizadoras de la vida de la misma»; e inmediatamente señala Franco su afán en este sentido patriótico, mostrando los cauces en los que se ha de desenvolver, cauces de recto abolengo hispánico, como son el orden y la buena administración de la justicia. El parlamentarismo antiguo sostenido por las clientelas políticas cuyo único objetivo, en general, era el medro personal, el encumbramiento de sus miembros más distinguidos, administrativo y judicial, como moneda corriente con que el sistema liberal o republicano pagaba los servicios de esas personas, hizo casi estéril la labor del Consejo de Estado, que en sus principios fué garantía de moralidad contra la corrupción política, de rectitud, de severa administración. El liberalismo casi anuló al Consejo de Estado, «mermándole sus atribuciones, reduciendo su campo de acción y hurtándole los asuntos que reglamentariamente

le correspondían por hacer posible con ello el favor y la justicia» como ha dicho el Caudillo. Aquella institución vivía una vida intrascendente, reducida a cobrar sus miembros espléndidos sueldos y dar el visto bueno a todas las tropelías de la antigua farsa política. «Porque nosotros —dice Franco— hemos venido precisamente a destruir aquella corrupción, restableciendo y restaurando aquellos principios con los que hemos hecho revivir este Cuerpo dándole rango, decoro y nuevas funciones, así correspondemos a vuestra constancia, a vuestra honradez y a vuestro prestigio». Y para que quedara constancia del sumo respeto que ese alto Organismo merece del Gobierno, Franco dijo a los consejeros que sus acuerdos, favorables o adversos, a los proyectos de la administración han sido siempre acogidos con todo aprecio y han impreso carácter en la casi totalidad de los casos a las resoluciones administrativas gubernamentales, y esta actuación del Gobierno será siempre inmutable buscando siempre sus sabias inspiraciones. Y da la razón de ello Franco con estas palabras con las que finaliza su discurso: «Esto es así porque lo mismo vosotros en vuestra augusta función de juristas que nosotros en la de honrados gobernantes nos inspiramos en el mejor servicio de la Patria». Frase importante que debe ser norma constante del vivir de todos.

Ramón Benítez de la Hoz.

EL VIAJE A HENDAYA DE CHURCHILL

Preparativos y conjeturas

SAN SEBASTIAN, 6.—Contra todas las previsiones tomadas al otro lado de la frontera para recibir con los honores correspondientes al «premier» inglés, tampoco llegó hoy mister Churchill, al menos hasta la hora en que se telefonan estas líneas, cinco y media de la tarde. Lo más probable, al decir de los rumores que circulan con cierto carácter de oficiosidad, la llegada de Churchill tendrá lugar dentro de las veinticuatro horas. No se cree que se retrase a más del sábado la presencia del pri-

mer ministro británico en el Sur de Francia.

Estos son los detalles de la jornada: al otro lado del Bidasoa, que han servido, al menos, para que los preparativos que se efectúan en el suntuoso «chateau» de Bortaberry se completen para la mejor instalación de mister Churchill, su familia y su séquito.

Mientras la intranquilidad expectativa del vecindario de Hendaya aumentan según transcurren las horas en espera del acontecimiento, que aguardan con verdadera ilusión se enfrían los ánimos de la mayoría, que esperaba ver convertido a Hendaya en el punto de reunión preliminar de los «tres grandes».

Aseguran los comentarios de la calle, quizá influenciados por las noticias que transmitió esta mañana la B. B. C. de Londres, que mister Truman no acudirá a entrevistarse con Churchill en reunión preparatoria a la de Berlín. En cambio, cobra más fuerza la noticia que asegura el desplazamiento de De Gaulle a Hendaya.

Pero todo eso no es más que el decir del pueblo. Otros rumores, acaso con más motivo de crédito, mantienen la primera impresión de que el presidente de los Estados Unidos será también por unos días vecino de la costa francesa. Mas téngase en cuenta que no decimos vecino de Hendaya, porque tal vez sea otro el lugar de su residencia, cercano también al Bidasoa, pero algo más alejado de la frontera.

De cualquier forma no tardará en despejarse la incógnita, puesto que la llegada de mister Churchill se da como segura para antes de veinticuatro horas.

En Londres se cree posible que venga a San Sebastián

LONDRES, 6.—El corresponsal del periódico «The Star» dice que unos amigos íntimos del premier Churchill han manifestado que éste va a Hendaya y que se bañará tan pronto como pueda. Churchill es un admirador de los baños de sol.

Si no puede bañarse en Hendaya, donde la playa no reúne las condiciones ideales para ello, los habitantes de San Sebastián y Biarritz, que están a muy poca distancia, es probable que le puedan ver paseando por la playa.—EFE.

El agregado militar a la Embajada inglesa sale para Hendaya

SAN SEBASTIAN, 6.—El agregado militar a la Embajada Inglesa en España ha cruzado a primera hora de esta tarde la frontera con dirección a Hendaya CIFRA.

El primer ministro no se entrevistará con De Gaulle

PARIS, 6.—En los círculos ofi-

El Gobierno exilado polaco anuncia que no entregará su autoridad

LONDRES, 6.—Poco después de que la agencia Polpress (del Gobierno polaco de Varsovia) anunciaba que el Gobierno polaco de unidad nacional había nombrado una comisión para hacerse cargo y asegurar todas las propiedades del Estado polaco en Gran Bretaña, los polacos de Londres han reafirmado su determinación de no entregar su autoridad excepto a un Gobierno formado en territorio polaco libre, que refleje la voluntad del pueblo, expresada en elecciones libres.—EFE.

Cortes Españolas

Dictamen del proyecto de Régimen Local

Bajo la presidencia del señor Castiella, se ha estado reuniendo durante seis días la Comisión encargada de dictaminar el proyecto de ley de bases de Régimen Local. Se ha discutido ponderadamente el informe de la Ponencia, y en las deliberaciones intervinieron con amplitud varios procuradores. Se aceptaron bastantes modificaciones, que se han llevado al dictamen emitido por la Comisión de Gobernación y que será sometido a la aprobación del próximo Pleno.

Continúa la «lluvia de fuego»

Incendios

ALMERIA, 6.—Nuevos casos de incendios espontáneos se han producido en algunos cortijos del pueblo de Laroya. Las llamas son de color rojo verdoso y de poca intensidad, por lo que son fácilmente apagadas. Se ha observado, al echar haces de cebada ardiendo en una balsa, que el fuego toma más incremento, lo mismo que sucede con los incendios de gasolina. Se cree que salen de la tierra los vapores que producen el fuego. Sin embargo, se ha registrado un conato de incendio en una habitación interior, cerrada, por lo que es inexplicable el fenómeno. En la barriada de Estrella, de aquel término municipal, se produjeron, a la misma hora, tres conatos de incendio en la techumbre de un edificio. A la niña María Martín, a quien el día 30 se le prendió el vestido, cuando se hallaba en el campo segando, se le ha vuelto a incendiar la falda en una extensión de unos tres centímetros cuadrados.—(CIFRA)

Nuevas versiones sobre el ext. año fenómeno

JAEN, 6.—El origen de la lluvia de fuego que se presenta en algunos pueblos de la provincia de Almería ha sido expucado por el inspector de Primera Enseñanza de esta capital, D. Francisco Rodríguez Gómez, en un artículo publicado en un periódico local. Dice que es debido a la inflamación por el calor de sustancias llamadas pirotonicas, como el polvo tenue del carbón, de las harinas y montones de trapos manchados de aceite. También ha dicho que hay cuerpos en los que se producen combustiones espontáneas, porque tienen hidrógeno en cantidad, como el algodón, heno y piritas o los en contacto con ellos, sobre todo si crecen una superficie amplia y rugosa.

En 1940 se produjo el fenómeno en Jerez de la Frontera

JEREZ DE LA FRONTERA, 6.



Harri Hopkins, ministro norteamericano, enviado especial a Moscú, que ha regresado recientemente a los Estados Unidos para informar al presidente Truman. Hopkins, ha planteado al dictador ruso todos los problemas difíciles que la situación internacional presenta. La probable y próxima reunión en «algún lugar de ultramar» posiblemente dará estado oficial a estos conflictos para hallarles una solución.

El lunes habrá eclipse de sol visible como parcial en España

El próximo lunes, día nueve, se producirá un eclipse total de sol, visible como parcial en España. Empezará a las 13,37 horas, alcanzando la máxima a las 15,14 y termina a las 16,51.

La fanática influencia de los eclipses

Es creencia muy generalizada la de que los eclipses determinan graves males para las personas que se dedican a observar dicho fenómeno. Aunque la ciencia, naturalmente, ha negado toda base en la que poder sustentarse la idea, lo cierto es que son muchos los casos que recuerdan la interpretación que el vulgo da a los eclipses.

El 1 de mayo de 1715, día escogido por Suecia para combatir a Prusia, hubo un eclipse total de sol. Suecia perdió aquella guerra luego de una verdadera catástrofe militar. Dos días antes de la batalla de Sempach, en la que guerreando con los suizos murió Leopoldo II de Austria y más de 4 000 caballeros de los que le seguían, hubo un eclipse total de sol.

En diciembre de 1889 hubo un eclipse solar total en una isla próxima a Demerara, donde fué para estudiar el fenómeno una comisión presidida por Stephen y Perry. Apenas terminó la observación, éste contrajo una misteriosa enfermedad que no pudo ser definida por los médicos que le asistieron y que le llevó en cinco días al sepulcro.

El día 8 de julio de 1842 hubo un eclipse de sol, que fué total, en Manchuria occidental. Para hacer observaciones del fenómeno celeste fueron a dicho lugar varios astrónomos y cuando regresaban la de expedición unos bandidos

tártaros les asaltaron asesinando a cuantos le componían.

El caso del científico francés Félix Descroix y sus tres compañeros, que marcharon a hacer estudios del eclipse total que hubo el 23 de abril de 1865 en Africa central, contribuye también a fomentar el temor a la influencia terrible que al creer de las gentes ejerce ese fenómeno celeste sobre sus observadores. Descroix y sus tres compañeros marcharon a estudiar el eclipse y hasta la fecha

La guerra contra el Japon

MANILA, 6.—Las tropas australianas son dueñas por completo de Balikpapan y en su avance han penetrado en las defensas de Pandansari, donde se encuentra la mayor refinería de petróleo de las Indias orientales holandesas.

Otras fuerzas han realizado un desembarco en la zona de Balikpapan, cruzando la bahía del mismo nombre, para ocupar Penadjam, situado en la entrada oeste del puerto.—EFE.

Organización de la flota aérea que arrasará la industria japonesa

WASHINGTON, 6.—Ha quedado terminada la organización de las fuerzas aéreas del Pacífico, que tienen la misión de arrasar la industria bélica y los abastecimientos militares del Japon, bajo la dirección del general Spaatz.

En esta nueva organización están incluidas las superfortalezas de la XX Fuerza aérea, bajo el mando del general Lemay, y la VII Fuerza aérea, mandada por el general Doolittle. Según el subsecretario de Guerra norteamericano, se espera que en este mismo

no ha podido saberse la suerte que corrieron todos los expedicionarios, pese a cuantas investigaciones se hicieron durante mucho tiempo para averiguarlo.

A estos hechos podría agregarse una larga lista de catástrofes y calamidades públicas ocurridas a raíz de producirse un eclipse de sol, lo que ha dado lugar a que este fenómeno sea considerado por el vulgo como anuncio de desgracias.

mes los bombardeos contra el Japon aumenten en un 50 por 100 sobre los efectuados en junio.—EFE.

Ingram considera posible que acabe la guerra en 1946

RIO DE JANEIRO, 6.—El almirante norteamericano Ingram ha manifestado que consideraba posible la terminación de la guerra en el Pacífico en el año próximo.—EFE.



El popular compositor Jacinto Guerrero que ha ingresado en la Orden de Alfonso X el Sabio con motivo de sus bodas de plata en la actividad teatral y cuya imposición realizó el ministro de Educación Nacional



El ministro de Trabajo, camarada Girón inaugura los locales de un nuevo establecimiento del Instituto Nacional de Previsión que fueron bendecidos por el Obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo de Garay.

¿SE RINDE EL JAPON?

El general Tojo se presentó ante los periodistas en el Palacio del Consejo Imperial, y les dio la noticia. Hacía ya dos horas que los radios del mundo dieron también comunicación de tan sensacional acontecimiento. Desde el Gobierno del Príncipe Konoye, el conflicto en el Pacífico se podía asegurar como cosa que ocurriría de un momento a otro. Sin embargo fué alargándose paulatinamente hasta llegar el 8 de diciembre. Cuando en junio de 1941 Alemania atacó inopinadamente a la U. R. S. S. el mundo creyó que un segundo frente se abriría a Rusia en las costas orientales. La frontera del Manchukuo y las orillas del mar Japón no obstante permanecieron en paz, y aquel famoso pacto tripartito tuvo su primera quebra entonces. Japon atacó a los Estados Unidos en la madrugada del 8 de diciembre. Automáticamente las potencias del Eje en Europa decidieron la guerra a Estados Unidos y a Gran Bretaña. Entonces no hubo quebra en el pacto tripartito, y la alianza política militar de aquellas potencias tuvo efectividad inmediata. La Escuadra del Japón se acercó a las islas Hawái entre las brumas de un amanecer. Rasgó el gris de aquellas horas el negro humo que se levantaba del Pearl Harbour y el resplandor enrojecido de las instalaciones del puerto envueltas en llamas. El acorazado «California» se hundió con otros buques de la Escuadra yanqui. A partir de aquel instante las aguas del Pacífico quedaban al arbitrio del Imperio nipón, y los acorazados

aseguró y las tropas cortaron el ferrocarril Bangkok a Singapur por Singora y Patani.

Hubiera sido posible acaso la pacífica solución del conflicto entre las dos potencias del Pacífico. Es indudable que las ambiciones imperialistas niponas y acaso también las excesivas cortapisas que en la política económica en industrial norteamericana se pusieron a las demandas del Mikado fueron origen de una absoluta incompreensión. Ciertamente un país no ha de variar su trayectoria económica por necesidades de otro pueblo, pero a esto uníase una política equivocada que in-

conquista de tierras que no le pertenecían, y así en aquel invierno de 1941 se cruzaron los primeros disparos que ponían fin a una situación de paz.

Desde la fecha en que el almirante Kimmel jefe de la Base naval de Pearl Harbour fuera sorprendido por los japoneses juntamente con el general Shor comandante militar de las Islas, hasta el día de hoy ha variado la situación bélica en el Pacífico de tal forma que aquellas conquistas de Guam en las Marianas y las Islas de Wake se han tornado de nuevo en contra del Japón y el almirante Nimitz estableció su

Mongkoku, Manchukuo y mar del Japón, con bases tan próximas a la metrópoli que de ninguna forma ya el Imperio podría resistir esta hecatombe bélica.

En China las fuerzas de Chan Kai chek tratan de romper el pasillo y cortar el ferrocarril que va de Hankou a Cantón enlazando con las tropas encerradas en una bolsa frente a la isla de Formosa y que dominan el importante puerto de Fucheu.

El general Stilwell posiblemente dominada ya la base de Naha más que en dirección a la isla de Riu Siu posiblemente en colaboración con el almirante Nimitz se dirigirá a Formosa para de allí saltar al Continente y establecer contacto con la bolsa china en Fucheu, magnífico puerto de desembarco en poder de las tropas de Chan Kai Chek. De esta forma tendría efectividad el corte total de todas las fuerzas japonesas y la estrangulación absoluta de sus comunicaciones con la conquista de Hongcheu.

La situación del Japón en este sector es francamente grave y si por añadidura interviniera la U. R. S. S. se transformaría en catastrófico porque ya la aviación aliada no deja un momento de descanso a la febril actividad bélica del Imperio y quedan dominados todos los mares que circundan a las islas metropolitanas, hasta el punto de que en el mismo mar de Okota de plena soberanía japonesa, han sido ya hundidas un importante número de pesqueros nipones. De esta forma la flecha que amenaza por el Norte desde las Aleutianas con el cerco establecido por el Oeste y por el Sur, conducirán inexorablemente a la derrota del Japón.

Junto a las tropas de Chan Kai Chek, actúa el undécimo Ejército norteamericano al mando del general Wettemeyer y en el sector Sur de China el décimocuarto Ejército norteamericano mandado por el Wiliwy.

Y las noticias que el general Marshall jefe del Estado Mayor Central de los Estados Unidos, hizo circular recientemente, no esperanzadoras para el Japón. El número superior a las mil fortalezas cubrían diariamente los cielos del Imperio hasta producir el colapso total de una potencia que se desmorona.

Cuando las tropas japonesas iniciaron su potente ofensiva en 1941, aquella culminó de forma espectacular con el desembarco en la península de Malaca, la conquista de Singapur, Filipinas y las islas holandesas. Más tarde iniciaron el avance por Birmania conquistando Rangún e internándose en la misma India británica. Desde aquellos días en que hasta el Continente australiano se sintiera amenazado y desde Timor se bombardeara Darwin y se conquistara gran parte de Nueva Guinea hasta bajar por las Islas Marshall, Caledonia, Gilber, a la fecha de ahora ha variado también la situación que ya tampoco en este sector puede mantener esperanza ninguna el Imperio ja-



La guerra entre Japón y los Estados Unidos comenzó así. Nada más gráfico que la presente fotografía donde se recoge el desastre norteamericano en el Puerto de las Perlas en la madrugada del 8 de diciembre de 1941. La Aviación japonesa, apoyada por la Escuadra, atacó por sorpresa a la base naval de Pearl Harbour, ocasionando la destrucción de varias unidades navales norteamericanas que impidieron de momento cualquier reacción defensiva. Esto facilitó los espectaculares triunfos japoneses en los primeros momentos.



ponés. Mac Arthur que un día marchara de Filipinas y tras accidentadas peripecias llegara hasta Australia, inició la ofensiva de Guadalcanal, las batallas navales del mar del Coral y los primeros desembarcos en Nueva Guinea hasta reconquistar la casi totalidad de la isla excepto la península de Ameland para tornar de nuevo a Manila y de allí realizar la magna hazaña de recuperar una a una todas las islas básis de la Malasia que el Japón alcanzara un día aprovechando una serie de circunstancias que solo la fatalidad de los aliados pudieron ofrecerle.

En este sector operan las tropas



En la mañana del 8 de diciembre de 1941 el Gabinete Tojo, reunido a la salida del Palacio Imperial, pudo hacerse esta fotografía. En ella figura el general Tojo, que rompió el equilibrio de paz en el Pacífico e inició la guerra que si en los primeros momentos fué favorable al Imperio del Sol Naciente, ahora y ya desde hace tiempo no lo es tanto hasta el punto de sufrir las consecuencias de una guerra improvisada frente a un enemigo que si sufrió un colapso por el ataque sorpresa, ha reaccionado ya.

Wiley. De esta forma, tras la ruptura de las comunicaciones con la metrópoli japonesa, las tropas niponas de este sector quedan totalmente aisladas sin posible socorro, en zona hostil, salvaje, sin que le puedan proporcionar los elementos materiales, más riqueza que la materia prima, sin industrias de transformación importantes.

Desde el sultanato de Brunel las tropas de Eicherbergel bordean la costa de Borneo y se de esperar un desembarco en Sarawak, y en esta misma isla tras la consolidación de la cabeza de puente de Balikpapan y el dominio de la Bahía de Pasir las fuer-

zas de Creuger posiblemente se dirigiran a Bantjermasin y a la Isla Celebes para más tarde saltar a la de Java y apoderarse de las importantes bases navales que en esta isla hay. Para desorganizar toda posible resistencia y en laces de las tropas japonesas, se de esperar un desembarco australiano que arranque de Darwin, y desde la isla de Batur lleguen a la de Timor hacia Kupang.

Por tierra las tropas de la India reconquistaron casi toda Birmania, se aproximan a la frontera de Tailandia, el aliado del Japón en esta zona y amenazan con extender por la península de Malaca.



En aguas próximas a Malaca la aviación japonesa hundió tres acorazados ingleses en los primeros días de 1942. Las fuerzas niponas pudieron desembarcar fácilmente en el istmo de Kra y así descendieron hacia el Sur y atacaron por la espalda la base de Singapur. La inexpugnable fortaleza desde el mar no era desde tierra y las fuerzas del Japón avanzaron impetuosas hacia el extremo meridional de la península de Malaca, culminando el triunfo con la rendición de Singapur, cuyo nombre variaron los nipones y denominaron Shonanco. De aquí arrancarían después hacia Sumatra y Java empleando las improvisadas bases de los aliados que establecieron en estas islas de la Malasia. La fotografía recoge el momento en que el mando británico de Singapur se rinde a los japoneses.

El general en jefe del sector meridional Mac-Arthur, dirige todas las operaciones que tratan de romper el equilibrio y la estabilidad de los japoneses en Malasia. Desde el Sur de China hacia Tailandia e Indochina avanza el general del XIV Ejército norteamericano,

El general en jefe del sector meridional Mac-Arthur, dirige todas las operaciones que tratan de romper el equilibrio y la estabilidad de los japoneses en Malasia. Desde el Sur de China hacia Tailandia e Indochina avanza el general del XIV Ejército norteamericano,

AVE-SANIB

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Plaza de la Victoria (Reseña Municipal)

Lista de los números premiados del **ESPON PRO-CIEGOS** correspondiente al sorteo celebrado el día 6 de Julio de 1945

Premiado con 25 pesetas, número 159

Premiado con 250 pesetas, número 159

Los números sorteados son 159



En El Cairo, el generalísimo Chang Kai Chek se reunió con el presidente Roosevelt y con el premier Churchill. Fué la reunión posterior de los grandes a la famosa de Teherán con Stalin. Allí se establecieron las condiciones por las que los aliados frente a Japón habrían de exigir la rendición de éste. Con esto se abría un nuevo período de tipo político y militar que significaría un grave revés para los japoneses.

EL MINISTRO SECRETARIO VISITA LA ACADEMIA JOSE ANTONIO

(Continuación)

II—Unidad en lo nacional. Solución del liberalismo al problema de participación del pueblo en su propia gobernación

Peró, además, esta concepción completa del hombre; este considerarle no sólo como miembro de una comunidad social, sino también como portador de valores eternos, es la base de toda nuestra organización nacional y social.

En efecto; desde que Jesucristo dió trascendencia al hombre descubriéndole su categoría de hijo de Dios y enseñándole el camino de Dios y enseñándole el camino de Dios y enseñándole el camino de Dios...

Por lo tanto, cuando un hombre trata de unirse a otro para vivir en sociedad, puede hacerlo de dos maneras; o uniéndose simplemente para convivir con él al piénsalo sólo en el hecho circunstancial de su coexistencia, o uniéndose para mejor cumplir el fin supremo de su vida, si piénsalo que, además, tiene una razón de ser; que no solamente nace para vivir, sino que vive para cumplir su destino espiritual.

El mundo moderno se ha basado en la primera de las dos razones; nosotros queremos basarnos en la segunda.

Para el hombre liberal el poder dimana del individuo, porque es el individuo el que forma esa sociedad en un acto libre de dominio y sin otras razones para obligarse que su propia voluntad, y lógicamente de esta manera de constituirse se deducen sus dos características principales:

Primera. Como el hombre no aporta a esa sociedad su propio destino ni sus obligaciones para con Dios, no reconoce las limitaciones que de ello se deducen, y, por tanto, dentro de esa sociedad se puede poner a discusión todo lo que se quiera, incluso, como decía José Antonio, «si Dios existe o no existe, si la Patria debe permanecer o si es mejor que en un momento dado se suicide».

Segunda. Como su calidad de contratante se debe a que todos son igualmente ciudadanos, todos tienen igual derecho a participar en cualquier discusión, sin que para un asunto agrícola, por ejemplo, pueda valer más el voto de un agricultor que el de un ferroviario.

Por lo tanto, con estos principios la participación del pueblo en las tareas del Estado liberal tiene que ser forzosamente a través del sufragio universal e inorgánico.

Peró aun hay otra consecuencia que acaba de poner en evidencia la ruptura de la unidad política de los pueblos, y es la creación de los partidos políticos. Los partidos políticos no nacen en el sistema liberal por vegetación espontánea ni siquiera como esencia doctrinaria de la Revolución francesa, sino como único modo de llevar a la práctica el sufragio universal; para un filósofo francés del siglo XVIII, el partido político era una herejía; pero para un gobernante liberal de principios del siglo XIX era lo que hoy podríamos llamar el mal menor y necesario del sufragio universal.

Porque el sufragio universal es en sí una fórmula inaplicable; si un hombre es un voto, un millón de hombres puede ser un millón de votos distintos, y, por lo tanto, para no acabar en la anarquía hay que empezar por recortar esa libertad, que en teoría pareció perfecta, y eliminar al que de antemano no se haya puesto de acuerdo con otros para participar en la votación.

Como veis, esto destruye por

completo el principio de libertad de expresión que se ha querido implantar; pero, además, trae a la política dos consecuencias igualmente funestas; una, la ruptura de la unidad de los pueblos, dividiéndolos en grupos irreconciliables; otra, la negación de la propia personalidad del hombre; porque si se proclama que todos pueden opinar de todo, pero al mismo tiempo se dice que sólo sirve la opinión del que antes haya conseguido ponerse de acuerdo con la mayoría, como para lograr este acuerdo ha tenido que ir despojándose de todo lo que no era compartido por los demás, resulta que poner en práctica el derecho soberano supone previamente recortar la propia soberanía personal.

Solución del marxismo

Este es el modo que ha encontrado el sistema liberal para que el pueblo participe en la administración del Estado. Ahora bien, ¿cuál es el que propugna el sistema marxista?

Para el marxismo, la fórmula liberal de montar el sistema de expresión popular sobre partidos políticos, y no sobre partidos sociales, no es más que una habilidad capitalista para escamotear al obrero la mayoría electoral. Cree el marxismo que con era fórmula no solamente no se logra cumplir el propósito de que gobierne la mayoría, sino que está inventada, precisamente, para que no se logre jamás; y raciocinan de esta manera:

Si el liberalismo pretendiera honradamente conocer dónde está la mayoría electoral, no acudiría al expediente de la política, pues de antemano sabe que lo que interesa a las masas no es el problema social. Lo que pasa es que el liberalismo es un sistema burgués, y como la burguesía es una minoría insignificante frente a la gran masa proletaria, necesita inventar esa falsedad de los partidos políticos para hacer en ellos todas las combinaciones y habilidades que convengan, y, sobre todo, para que no se vea precisado a aceptar la batalla en un terreno en el que fatalmente ha de perder, porque está dividido en dos únicos bandos: el capitalista y el proletario.

Por tanto—dice el marxismo—, hay que llegar a que el pueblo participe en su propia gobernación a través de los partidos sociales, como único procedimiento de que venza el más numeroso, y no el más hábil o el que más medios de corrupción tiene.

Y así es cómo el marxismo, acusando al sistema liberal de no cumplir sus propios principios, consigue lograr, sin más que sustituir los partidos políticos por los partidos sociales una mayoría tan absoluta que le permite, en nombre de la más pura democracia, llegar a la mayor negación de la

doctrina democrática: a la dictadura del proletariado.

Solución del Movimiento nacional

Hemos visto las dos maneras de participación del pueblo en las tareas de gobierno que han aportado a la política el liberalismo y el marxismo, y hemos visto también que las dos acaban dividiendo a la sociedad en partidos o en clases; veamos ahora de qué manera establece el Movimiento Nacional esa participación y si esta manera nuestra restaura al fin la unidad nacional.

Nosotros empezamos por rechazar el sufragio universal, y como los partidos políticos no son la esencia, sino la consecuencia del sufragio universal, no tenemos necesidad de llegar a ellos para nada. Ahora bien; los partidos tenían la misión de servir de cauce a la expresión popular, y si no llegamos nosotros a montar otro cauce, prácticamente habríamos montado nuestro sistema en la utopía como en la utopía lo hubieran montado los liberales si se hubieran conformado con proclamar el derecho al sufragio universal y no hubieran inventado el cauce de los partidos políticos; por tanto, a nosotros no nos basta la declaración platónica de la trascendencia del hombre frente a la intrascendencia del ciudadano, sino que tenemos que llegar a su última consecuencia, y esto lo logramos estableciendo que la participación del pueblo en las tareas del Estado se realice a través de la familia, el sindicato y el municipio.

Fijaos bien, que no decimos a través de la Falange, como tantos suponen al considerarnos acaparadores del Poder estatal, y no lo decimos, porque si lo dijéramos habríamos caído en el mismo defecto anterior y en vez de venir a unir vendríamos también a separar al excluir de esa participación al que no quisiera afiliarse a nuestra organización como no quiso antes afiliarse a ningún partido; pero es que, además, al considerar a la Falange como cauce de expresión, habríamos caído en la incongruencia de fundar un partido sin necesidad alguna, puesto que ya hemos visto que los partidos nacen de la necesidad de llevar a la práctica el sufragio universal, cosa que nosotros no aceptamos.

Y elegimos como cauce de expresión la Familia, el Sindicato y el Municipio, porque queremos que sea tan permanente, que sirva para dar continuidad a los altos destinos del hombre, y queremos que sea tan amplio, que en él coincidan todos los que viven en una nación, incluso aquellos que no deseen entrar en política.

Además, el partido político no solamente es inservible para la total interpretación de la vida e inadecuado para sistemas que organicen la participación del pueblo de otra manera distinta, sino que es también inadaptable al fogoso temperamento español.

(Continuará.)

Información deportiva

Toma de posesión de la Directiva del Avila

Conforme habíamos anunciado en la tarde de ayer tomó posesión la nueva Junta Directiva del Avila integrada por los señores cuyos nombres dábamos a conocer. Asistieron al acto también el presidente y secretario de la Delegación Comarcal, señores Tomé y López Prieto y el presidente y secretario técnico de la Directiva anterior señores Grande y Nieto.

El señor Tomé dió posesión a los nuevos directivos del Avila expresando su deseo de que la reciente junta labore sin descanso en pro del deporte avilense, contestándole el presidente señor Galán que ofreció en nombre de la directiva poner a contribución todo su esfuerzo por conseguirlo.

Se tomaron diversos acuerdos relacionados con el fichaje de los jugadores para la próxima temporada y fueron designadas diversas comisiones que dentro del seno de la directiva se ocupen de las distintas atenciones del club; dedicándose la mayor parte de la sesión al examen y estudio de la situación económica, encargándose a la comisión correspondiente la elaboración de un proyecto que sobre la base de la apertura de una cuenta de crédito en una entidad bancaria garantizada por los socios que al efecto se han ofrecido y mediante las aportaciones de la afición que en breve les serán solicitadas, se llegue a una nivelación presupuestaria que permita al Avila entrar en la próxima temporada y desenvolverse en ella

sin apremios ni dificultades de última hora.

El partido de mañana

A las siete y media de la tarde se jugará el partido Barbleri Avila a beneficio del jugador del primero Manuel Avila. Ya dimos ayer a conocer la alineación del equipo visitante. El equipo local suponemos que será poco más o menos el que derrotó al Alcalá en el último partido de promoción, a juzgar por los jugadores que están citados y que son los que siguen: Cerrada, Ayestarán, Dimas, Navarro, Polo, Huete, Agustín, Rubichi, Cornejo, Juan Francisco, Igesias, Bedmar, Aroca y Losco.

Con el fin de engrosar la cantidad que ha de entregarse al beneficiario, la directiva del Avila ha acordado que como en el partido anterior a beneficio del jugador del Béjar, Valderrama, los socios satisfagan un donativo de 50 céntimos mediante un talón que deberán presentar al entrar en el campo. Para mayor comodidad de los socios podrán retirar sus localidades mañana por la mañana en el café «Pepillo» y por la tarde en la taquilla del campo.

ZEDA.

El problema cinematográfico

MADRID.—Los ministros secretario general del Movimiento y de Industria y Comercio han presidido la sesión de clausura de las reuniones extraordinarias celebradas por la Junta Sindical Cinematográfica para tratar de resolver la aguda crisis que atraviesa en la actualidad, el cine español.

El acto se celebró a mediodía en el Palacio del Consejo Nacional de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, antiguo Senado.

El salón estaba totalmente lleno de representantes de todas las ramas de la industria cinematográfica española.

Terminada la lectura de las conclusiones, el ministro de Industria y Comercio hizo diversas aclaraciones a aquéllas y trató del problema de las importaciones. Prometió que se declarará de interés nacional la fabricación de celuloide en España. Terminó diciendo que la cinematografía española no desaparecerá porque España tiene personalidad suficiente para mantenerla.—(Cifra).

Subpagaduría Militar de Haberes

Días de pago en el Banco de España de once a trece horas

Día 7: Benemérito Cuerpo de Mutilados de guerra por la Patria.

Día 9: Generales, jefes, oficiales y suboficiales.

Día 10: Incidencias en las Oficinas de esta Dependencia.

Durante estos mismos días, de 16'30 a las 18'30 horas, en las oficinas de esta Subpagaduría, se procederá al abono de las facturas contra el fondo de Masita.

NOTA.—Se advierte a los interesados que de no presentarse a cobrar durante los días y horas señalados, se les reintegrarán sus pagas.

El subpagador militar Blas Hernández Mayo.

Sección religiosa

JULIO

Día 8. Domingo VII de Pentecostés.—Santos Isabel, rn; Eugenio III, Adrián III, papas; Quiliano, ob.; Procopio, Aquila, Priscila, mártires,

La misa y oficio divino son del domingo VII después de Pentecostés, con rito semidoble y color verde.

Misas de hora

Parroquias: San Juan, San Vicente y Santiago, a las ocho, nueve, diez la de catequesis, y a las once y media.

San Pedro.—Ocho y media, nueve, y diez la de catequesis.

Real Monasterio de Santo Tomás.—Desde las siete y media a las once misas de media en media hora; a las ocho y nueve con plática breve. A las once la conventual solemne.

Capilla de la Pía Unión «Cháritas». (San Roque, 34),

La Santa Misa a las ocho de la mañana. Por la tarde, a las ocho, Exposición y Bendición con el Santísimo.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

Misa rezada a las once de la mañana.

Nuestra Señora del Carmen

La Santa.—Se celebra solemne novena a la Santísima Virgen del Carmen.

Por la mañana, a las ocho, misa solemne cantada, rezándose a continuación la novena. Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rosario sermón por el R. P. Florencio del Niño Jesús, C. D., novena, bendición, reserva y Motetes.

Cuarenta Horas

Se celebran en la iglesia de la Santa. Por la mañana, a las diez exposición de S. D. M. Por la tarde, después de los cultos de la novena, preces, bendición y reserva.

Fiesta de la Semana Devota y Visita Domiciliaria

Celebran su fiesta la Semana Devota y Visita Domiciliaria de la Virgen del Carmen. Por la mañana, a las ocho, Misa de Comunión; a las nueve y media, misa solemne.

Día 9, Lunes.—Santos Cirilo, obispo, Anatolia, vg., Zenón, Paternucio, mártires; Verónica de Julianis, vg.

La misa y oficio divino son del lunes, con rito simple y color verde.

Nuestra Señora del Carmen

La Santa.—Continúa la novena a la Virgen del Carmen. Las Cuarenta Horas también se celebran en esta iglesia con el mismo horario que el día anterior.

REPRESENTANTES

capitales, pueblos, artículos facilísima venta a particulares. Fuerte comisión. Apartado 3013. Madrid.

Dr. Serrano Piqueras

Anemias. Vejez prematura. Enfermedades crónicas. Pídate hora. Arango, 8. Tel. 33.523. Madrid (C. S. 7618)

SE VENDE nevera en Avenida de Portugal, 1 pral. dcha. De 5 a 8 de la tarde.

BIENESTAR PARA SU ESTOMAGO

El frío se lo puede proporcionar el modernísimo invento pequeño y blando cinturón de siete centímetros Elevador Abdominal Hefnisán, porque de un modo cómodo y práctico eleva el estómago e intestinos a su posición normal evitando las engorrosas fajas. (Patente de Invención 163373. Consulte al médico. (C. C. S. 7297). AVISO: Visita en AVILA el miércoles, día 11, de 10 a 1 en el Consultorio del doctor don Angel Ballesteros, calle Santo Tomé, 4, según su prescripción.

(Estudio Ortopédico) BALMES, 104.—BARCELONA.

Quando su estómago funciona mal...
...no tome productos que tengan substancias que pueden ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para anéfanos y años de peche.
En los casos de náuseas y dolor de estómago es maravilloso el DIGESTÓNICO del Sr. Viscito
VENTA EN FARMACIAS

Se reciben encargos para el TINTO X DE MADRID Servicios esmerados y rápidos. Paseo Santo Tomás, 1. Avila.

Peletería Germana especialidad confecciones, cartidos, tintes. Precios baratísimos. BOLA 13.—Madrid.

GALDAS DE OVIEDO Reumatismo, catarros GRAN HOTEL Agua corriente, caliente y fría Moderna galería de baños 1º de julio a 30 de septiembre (C. S. 3804).

SE ARRIENDAN pastos para 1000 cabras, en Lehesa del Bosque, término de Navahondilla (Avila). Para tratar en la misma.

APRENDA CONTABILIDAD por el método más sencillo, económico y práctico conocido hasta la fecha. Se convencerá si pide nuestro folleto ilustrado que remitiremos GRATUITAMENTE a quien lo solicite. RADIO ENSEÑANZA. C/ru. 11.—MADRID

CASA HISPANO-OLIVETTI

Academia de mecanografía con máquinas completamente nuevas Taller de reparaciones, trabajos garantizados, treinta años de práctica Variado surtido en mesitas para máquinas de escribir Venta exclusiva de las máquinas de coser y bordar WERTHEIM. 75 años de venta en España, del multicopista MULTIHISPANO y arcos de caudales PIERA

MATERIAL DE ESCRITORIO UNICA CASA EN AVILA Antonio Soria López San Segundo, 26.—Teléfono 115 Publicidad «AVIL»

POMADA «19» Eczemas, erupciones, etc. 20 años experimentada. 1 peseta. (C. S. 6.022)

CRONICA ABULENSE:

Primera Misa

En la iglesia parroquial de Santiago celebra mañana su primera Misa don Nicolás García Martín, a las diez y media de la mañana. Asistirán distinguidas personalidades abulenses, ocupando la Sagrada Cátedra el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, lectoral y profesor del Seminario.

Por ser entre los seminaristas beneficiados por entidades el primer becarío que llega al sacerdocio, patrocinado por la antigua Federación de Sindicatos Agrícolas Católicos, hoy Unión Territorial de Cooperativas del Campo, esta benemérita entidad ha tomado a gran honor apadrinar a este nuevo sacerdote en el solemne acto de su primera misa; y en su nombre actuará como padrino eclesiástico, don Federico Sacristán Haidobro, consiliario diocesano de dicha entidad, y padrinos seculares, don Enrique Aboín Martín, presidente de la misma, y su distinguida esposa doña Ana María Aboín Martín y Pintó de Aboín. Será presbítero asistente don Victoriano Almaraz, párroco de Santiago.

Al acto hemos sido atentamente invitados por el misacantano, a quien deseamos bendiciones especiales para la misión sacerdotal que mañana comienza y cuya distinción para con EL DIARIO DE AVILA agradecemos profundamente.

Tomé y compare los Helados de «LA VIOLETA»

Banda Municipal de Música

Programa del concierto que ejecutará mañana, 8 de julio, en la Plaza de Santa Teresa, de nueve a once de la noche:

- «Los cucos», marcha; E. Escobar.
 - «La Capitana», fantasía; Vela y Bru.
 - «Las Tentaciones», fox y vals; J. Guerrero.
 - «Las Zapatillas», selección; F. Ghueca.
 - «Ramón Montes», pasodoble; E. Cebrían.
- El director, Lucio Navarro.

Cofradía del Santísimo Cristo Resucitado y Nuestra Señora del Buen Suceso

Se pone en conocimiento de los hermanos de esta Cofradía que el próximo domingo, a las doce, en la iglesia de San Vicente, se celebrará junta general extraordinaria. Dado lo importante de los asuntos que han de tratarse, se ruega la asistencia de todos los hermanos.

El presidente, E. Encinar.

Obras Públicas

Inspección de Circulación y Transportes por Carretera

En el «Boletín Oficial del Estado» de 27 de junio de 1945 se publica una Orden del Ministerio de Obras Públicas, de fecha 8 de junio del año actual por la que se establecen los modelos de hojas de ruta y de registro de expedientes en los servicios públicos de transportes por carretera.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados, rogando a todos los Alcaldes de esta provincia tengan expuesto este anuncio durante el plazo de treinta días en el sitio que tengan por costumbre.

El ingeniero jefe, Angel Araoz.

SE VENDE parador de Muñogalindo. Para tratar, con su dueño en dicho pueblo.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

A partir del lunes, día 9, se efectuará un suministro de artículos a las Tarjetas y Colecciones de cupones inscritas en los establecimientos de esta Capital, en la cuantía y forma siguiente:

ADULTOS

Aceite.—Octavo litro, al precio de 0'60 pesetas ración; tira de cupones V de la semana 28 de la colección.

Azúcar.—Cien gramos, al precio de 0'55 pesetas ración; tira de cupones V de la misma semana.

Garbanzos.—Doscientos gramos, a 0'80 pesetas ración; tira de cupones III de la misma semana.

Puré de guisantes.—Cien gramos, al precio de 0'30 pesetas ración; cupón número 76 de Varios.

Harina.—Doscientos gramos, al precio de 0'80 pesetas ración; cupón número 77 de Varios.

Pasta para sopa.—Cien gramos, a 0'40 pesetas ración; cupón número 78 de Varios.

INFANTILES

Aceite.—Octavo litro, al precio de 0'60 pesetas ración; tira de cupones II de la semana 28 de la colección.

Azúcar.—Cien gramos, al precio de 0'55 pesetas ración, tira de cupones V de la misma semana, o

Leche condensada.—Dos botellas, a 7'20 pesetas ración, tira de cupones V de la misma semana.

Harina.—Doscientos gramos, a 0'80 pesetas ración; cupón número 77 de Varios.

Pasta para sopa.—Cien gramos, a 0'40 pesetas ración; cupón número 78 de Varios.

El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

Helados a domicilio por litros o envases LLAMANDO AL 170

Electra Abulense S. A.

Ponemos en conocimiento de nuestros abonados que, como consecuencia de una agravación en las circunstancias que motivan las restricciones en el consumo de energía eléctrica, nos ha sido comunicado por la Superioridad que a partir de mañana, día 8 de julio, y mientras no mejoren las citadas circunstancias, se cortará la corriente todos los domingos durante las horas diurnas.

Con este motivo recordamos a los señores abonados en general y especialmente a los de fuerza motriz la obligación que tienen de no sobrepasar el 50 por 100 del mes correspondiente del año anterior y muy particularmente, la prohibición absoluta, establecida por la Delegación de Industria de la Provincia, de utilizar la energía para usos industriales fuera de las horas de la jornada legal de trabajo.

Avila 7 de Julio de 1945.

DOCTOR MANUEL DE PARTEARROYO

Enfermedades de la mujer, Partos y matriz. Consulta de una a dos y de tres y media a cinco.

Teléfono 72 AREVALO (C. S. núm. 246)

SE DESEA adquirir mediante compra edificio en esta capital, preferible centro población, o en permuta por otro sito en Madrid. Razón: Oficinas Asocio de Avila, Duque de Alba, núm. 4.

TAXI, Teléfono 458. San Román.

Imposición de la Medalla al Mérito en el Trabajo a don Alfredo González Hinojosa, interventor de la Caja General de Ahorros

Al acto concurren todos los consejeros de la benéfica entidad

A las ocho de la tarde de ayer se celebró en el salón de la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de esta ciudad un simpático acto de homenaje al trabajo constante de un hombre honrado en cincuenta años de actividad, treinta y nueve de ellos como interventor de esta magnífica y próspera entidad económica abulense. Presidió el alcalde del excelentísimo Ayuntamiento, don José Tomé, con el presidente del Consejo de Administración don Castor Robledo, el inspector de la Delegación Provincial de Trabajo, don Mateo Martín Velasco y el presidente de la Junta de Gobierno de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad, don Aurelio José Sánchez Díaz. Asistían todos los consejeros, miembros de la Junta de Gobierno y personal de la casa y algunos invitados.

El secretario del Consejo de Administración, don Emiliano Bernabé, dió lectura a las actas en que se acordó solicitar del Ministerio de Trabajo la concesión de la Medalla al Mérito en el mismo para el señor González Hinojosa y en que se expresaba la satisfacción del Consejo por la concesión de tal condecoración para dicho señor que en 1895 entró a prestar sus servicios como meritorio, desempeñando luego durante treinta y nueve años hasta la fecha el cargo de interventor. El señor Martín Velasco, inspector de la Delegación Provincial de Trabajo, leyó el Decreto de concesión del galardón y seguidamente procedió en nombre del excelentísimo señor ministro del ramo a imponer el distintivo, Medalla de plata de segunda clase haciendo entrega al homenajeado de un diploma encuadrado en artístico marco de madera tallada, que dice: «El ministro de Trabajo en consideración a las circunstancias que concurren en don Alfredo González Hinojosa se ha servido otorgarle la Medalla de Plata de segunda clase de la condecoración al Mérito en el Trabajo, de conformidad con lo dispuesto en el Decreto de 14 de marzo de 1941. Por tanto y con arreglo al Decreto citado expido el presente diploma que concede los honores y uso de las insignias que le corresponden a tenor de lo establecido. Dado en Madrid a 11 de Mayo de 1945. José A. Girón.»

Todos los presentes felicitaron al señor González Hinojosa, escuchando después un breve

Discurso del presidente del Consejo de Administración

Don Castor Robledo habló para cumplir un doble deber en este merecido homenaje. El de expresar una calurosa felicitación al querido interventor de la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad, cuya labor asidua, si para él es hoy un galardón para los asistentes es un estímulo y acicate para cumplir la gran Ley de la Humanidad, la Ley del Trabajo, Ley de Creación de conservación y de progreso, que no tiene exenciones desde que fué promulgada. El segundo deber a cumplir por el señor presidente del Consejo de

SE VENDE

Farmacia en Langá (Avila) Razón: Leopoldo Lozano, farmacéutico.

Administración era dar las gracias a las autoridades, consejeros y amigos del señor González Hinojosa por haber contribuido con su asistencia a dar brillantez a este acto. Excitando a todos los presentes al cumplimiento de sus deberes en el trabajo, unidos alrededor del Caudillo providencial de nuestra Patria, terminó dando vivas a España y al Jefe del Estado.

Los asistentes fueron obsequiados a continuación con toda delicadeza, recibiendo plácemes y felicitaciones el señor González Hinojosa y sus familiares.

También EL DIARIO DE AVILA se asocia al merecido homenaje felicitando a don Alfredo González Hinojosa por el galardón que le ha sido otorgado y a la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Avila por tener servidores fieles y tan constantes en su labor que haya que reconocérselos públicamente sus méritos.

EL PESCADO MAS FRESCO

lo encontrará usted en la Cooperativa. Venta al público en general. Mañana merluza, pescadilla, bonito, chicharros y sardinas.

SE SIRVE A DOMICILIO

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial

Habiendo terminado la campaña agrícola 1944, en 31 de mayo próximo pasado, se hace público que desde aquella fecha se considerarán caducadas todas las cartillas de maquila o fábrica, no pudiendo por ello los molinos admitir trigo ni centeno ni ningún otro producto para su mouturación, hasta que se les autorice a los productores las nuevas cartillas de maquila, cosecha 1945.

Si algún agricultor tiene en su poder trigo o centeno de lo reservado para consumo sin mouturar o canjear, se dirigirá por escrito razonado a esta Jefatura, haciendo constar las causas que motivaron el que dentro de la campaña no hiciera uso de sus derechos y esta Jefatura resolverá lo que proceda.

El jefe provincial, Luis Arogonces.

POSTRES DE MARRON GLASE en La Violeta

Viajeros

Hemos tenido el gusto de saludar al comisario del Cuerpo General de Policía de Palma de Mallorca, nuestro querido amigo, don Fiorentino Herradón Gasteiut.

—Para pasar la temporada de verano han llegado a su dehesa de Manzanera las señoras condesa de Crecente, marquesa de Albia y señorita Angeles del Alcázar.

Aniversarios

Con motivo de cumplirse mañana, día 8, el cuarto aniversario del fallecimiento de la ilustrísima señora doña Soledad Pereyra, viuda de Coya, las misas que se celebran a las ocho y cuarto en el convento de Religiosas Clarisas, a las nueve y nueve y media en el convento de San Antonio y las que se digan el día 9 en la Catedral a las siete y media en la capilla del

Escribimos estas líneas pocas horas antes de que en las calles de ese simpático pueblo de Las Navas del Marqués se presenciara el acto más solemne del año; y, sin embargo, parece resuenan en nuestros oídos las fervorosas plegarias de los centenares de fieles que el domingo acompañarán con emocionante devoción y acción de gracias al Santísimo Cristo de Gracia.

No celebra grandes fiestas este popularísimo pueblo de Las Navas del Marqués; no obstante, el segundo domingo de julio de cada año las calles se visten de gala, las campanas repican con más brío y sonoridad que nunca y la animación es en sí extraordinaria.

¡Fiesta del Cristo de Gracia! Romería devota que encierra los más puros y sanos recuerdos de un bello pasado y convierte las calles en rosario de penitentes que acuden a los pies clavados del Divino Redentor para hacer ferviente ostentación de su religiosidad e inquebrantable adhesión de fe y cariño.

Día éste en que centenares de devotos desfilan ordenadamente ante la venerable Imagen del Cristo de Gracia en expresivo afán de glorificar su Corazón amantísimo por tantos y tantos favores de El recibidos.

Por eso Las Navas del Marqués, como pueblo noble y agradecido, en este segundo domingo de julio, al igual que lo hizo siempre, sin el estímulo de festejos más o menos brillantes, se engaña y anima sus calles para acompañar a su Cristo, para presenciar ve-

rente su paso y de rodillas con los ojos clavados en su faz descolorida por tantísimo sufrimiento, suplicarles gracias abundantes para ellos, para el pueblo amado y para España.

Siguiendo al Santísimo Cristo de Gracia en su triunfal carrera por calles y plazas irán hombres y mujeres cumpliendo votos solemnes, y rezando con emocionante devoción llegarán hasta su templo y con lágrimas en sus ojos dirán: ¡Señor, aquí, ante tus pies clavados por amor a los hombres, vengo a cumplir la promesa hecha en aquellos momentos de dolor, de sufrimiento ahogante, para darte las gracias por el favor dispensado, por haber escuchado mi humilde súplica, y, ahora ¡Señor!, una súplica muy fervorosa: bendice a España, bendice al Papa, a nuestros gobernantes, ¡Señor!, que no haya más guerra, que la paz reine en el mundo, que una corriente de cordialidad, de fraternal amistad una a los hombres y a los pueblos y que haga desaparecer el odio entre unos y otros, para que todos nos amemos como hermanos y nos ayudemos y consolemos en las horas de dolor!

Manuel Arines.

Cuatro mil pesetas para excavaciones arqueológicas

La Junta Provincial de Prevención del Puro ha concedido la cantidad de cuatro mil pesetas para la continuación de las excavaciones arqueológicas iniciadas con éxito en Hurtumpascual.

MAÑANA POSTRES DE NATA en «LA VIOLETA»

Mejora notablemente el Obispo de Plasencia

PLASENCIA, 5.—El Obispo de la diócesis, doctor Rocha Pizarro ha mejorado notablemente en su estado de salud. La afección pulmonal que puso en grave peligro su vida ha sido vencida, tras grandes dificultades, con la feliz aplicación de la penicilina, usada por primera vez en esta localidad. El restablecimiento del prelado será lento, pues su estado dificulta la reposición de energías.

El monstruoso apetito de un soldado yanqui

Desayuna 40 huevos, ocho rajadas de tocino, una ración de harina de avena, tres litros de leche y uno de café

FORT MAC PHERSON (Estados Unidos), 6.—El soldado Chester Salvatori cuenta a las autoridades militares grandes sumas por la cantidad de alimento que necesita digerir diariamente.

Salvatori, no pesa más que 70 kilos, suele desayunar cuarenta huevos, ocho rajadas de tocino y una ración de harina de avena, con tres litros de leche y uno de café. En cierta ocasión se comió un pavo de siete kilos y medio. Otra vez merendó 36 chuletas de cerdo y ocho litros de helado. Los médicos dicen que se trata de un caso de «apetito patológico».—EFE



El ministro de la Gobernación, don Blas Pérez, recibe a una comisión de miembros de la Mancomunidad de Diputaciones Provinciales. Esta Mancomunidad ha decidido nombrar Presidente de Honor de las Diputaciones españolas al Caudillo.